O6pasoBarenbHblii mopran «PELTY EI'D» (https:/math-ege.sdamgia.ru)

HekoTopas komnaHusi Npofaet CBOK MPOAYKLUMIO MO LeHe p = 600 py6.
3a eiuHuly, MepemMeHHble 3aTpaTtbl Ha MPOU3BOACTBO OAHOV €AUHULbI
NPoAYyKUMM COCTaBNAT v =300 py6., NOCTOAHHbLIE pacxodbl NpeanpuATUs
f =700000 py6. B MecsLl.. MecsyHas onepaunoHHas npubbiib nNpeanpusatus
(B pybnsx) Bbluucnserca no dopmyne n(q) =q(p—v)—f. Onpegenvre
MeCSYHbIn 006beM MPOU3BOACTBA § (€AVHWL, NPOAYKUMW), MPU KOTOPOM
MecsiYHasn onepauvoHHas NpubblIb NpeanpuaTns éyaet pasHa 200000 py6.
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